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Informácia o stave kontroly vykonávanej v spoločnosti Technické služby 

Poltár, s.r.o. na základe žiadosti Mestského zastupiteľstva v Poltári 

 
Mestské zastupiteľstvo v Poltári (ďalej len „MsZ“) uznesením č. 116/2021 zo dňa 08.11.2021 

požiadalo hlavného kontrolóra o vykonanie „Kompletnej okamžitej kontroly Technických 

služieb Poltár, s.r.o. za rok 2021“. Predmetné uznesenie obsahovalo v rámci bodu 2. aj 

špecifikáciu kontrolnej činnosti, ktorá pozostávala zo 7 bodov: 

 Pracovno-právne vzťahy zamestnancov – trvalý pracovný pomer, dohody o vykonaní práce, 

dohody o pracovnej činnosti, brigádnická činnosť – počty, 

 Mzdy – základná kontrola, 

 Poskytovanie služieb pre predstaviteľov mesta /primátorka, poslanci, zamestnanci mesta a ich 

blízkym osobám/ a platby za tieto služby /objednávka, súpis prác, platba za služby/, 

 Kontrola pohľadávok Technických služieb Poltár s.r.o. voči mestu Poltár a tretím osobám 

/vykonané práce, fakturácia, úhrada faktúr zo strany mesta Poltár/, 

 Kontrola výšky dotácie zo strany mesta Poltár v nadväznosti na vývoj mzdových nákladov 

Technických služieb Poltár s.r.o., 

 Kontrola používania tankovacích kariet a spotreby PHM, 

 Kontrola konania valných zhromaždení a dozorných rád Technických služieb Poltár s.r.o. 

/termíny, pozvánky, program, zápisnice/. 

Taktiež v rámci bodu 3. predmetného uznesenia MsZ schválilo termín predloženia výsledkov 

kontroly na najbližšie riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Poltári (22.11.2021). 

 

Hlavný kontrolór už v rámci diskusie prebiehajúcej k danému bodu rokovania upozornil na 

skutočnosť, že kontrolu v požadovanom rozsahu nie je možné v stanovenom termíne 

uskutočniť. Upozornil na zákonné postupy, ktoré je povinný pri každej kontrole dodržiavať, 

ako aj na skutočnosť, že MsZ nie je oprávnené stanovovať hlavnému kontrolórovi konkrétne 

termíny na vykonanie kontroly. Priebeh, ako aj rozvrhnutie kontroly je v kompetencii hlavného 

kontrolóra. 

 

Napriek vyššie uvedeným skutočnostiam hlavný kontrolór dňa 08.11.2021 prerušil 

vykonávanie prebiehajúcej kontroly a v rovnaký deň odovzdal konateľovi spoločnosti 

Technické služby Poltár, s.r.o. listom „Oznámenie o začatí kontroly“. V predmetnom 

oznámení bol spoločnosti oznámený termín začatia kontroly (09.11.2021) a tiež bola uvedená 

aj požadovaná dokumentácia (predloženie dokumentácie bolo pre urýchlenie začatia kontroly 

rozdelené na tri termíny: 09.11.2021, 10.11.2021 a 11.11.2021). Prvá časť dokumentácie bola 

hlavnému kontrolórovi doručená dňa 09.11.2021 o 14:00 hod. Druhá časť dokumentácie bola 

povinnou osobou doručená dňa 11.11.2021 a tretia časť dňa 15.11.2021 (po odsúhlasení 

hlavným kontrolórom). Overovanie v rámci predmetnej kontroly teda začalo 09.11.2021 po 

14:00 hod. a v priebehu kontroly je priebežne vyžadovaná zistená nepredložená dokumentácia, 

ako aj ďalšia potrebná dokumentácia. 

M E S T O    P O L T Á R 

 

Hlavný kontrolór mesta 



 

Ku dňu 16.11.2021 bol stav overenia v rámci predmetnej kontroly nasledovný: 

a) Pracovno-právne vzťahy zamestnancov – trvalý pracovný pomer, dohody o vykonaní práce, 

dohody o pracovnej činnosti, brigádnická činnosť – počty: Overenie vykonané. 

b) Mzdy – základná kontrola: Overovanie prebieha od 15.11.2021 – 25 zamestnancov 

v pracovnom pomere. 
c) Poskytovanie služieb pre predstaviteľov mesta /primátorka, poslanci, zamestnanci mesta 

a ich blízkym osobám/ a platby za tieto služby /objednávka, súpis prác, platba za služby/: 

Overenie ešte nezačalo – dokumentácia predložená 15.11.2021. 

d) Kontrola pohľadávok Technických služieb Poltár s.r.o. voči mestu Poltár a tretím osobám 

/vykonané práce, fakturácia, úhrada faktúr zo strany mesta Poltár/: Overenie ešte nezačalo 

– dokumentácia predložená 15.11.2021. 

e) Kontrola výšky dotácie zo strany mesta Poltár v nadväznosti na vývoj mzdových nákladov 

Technických služieb Poltár s.r.o.: Overovanie ešte nezačalo. 

f) Kontrola používania tankovacích kariet a spotreby PHM: Overenie takmer ukončené 

(rozsah dokumentácie 10 ks šanónov), čaká sa na predloženie poslednej vyžiadanej 

dokumentácie. 

g) Kontrola konania valných zhromaždení a dozorných rád Technických služieb Poltár s.r.o. 

/termíny, pozvánky, program, zápisnice/: Overenie takmer ukončené, dňa 16.11.2021 boli 

predložené podpísané zápisnice zo zasadnutí dozorných rád spoločnosti. 

 

V zmysle vyššie uvedených informácií, vykonávanie predmetnej kontroly prebieha a správa 

o výsledkoch kontroly bude poslancom MsZ zaslaná hneď po jej riadnom ukončení. 

 

 

 

 

V Poltári dňa 16.11.2021 

 

Ing. Tomáš Škrabák, hlavný kontrolór mesta   ............................................ 

 

 

           

 

 


